

C-713/21 - 3

-12 06 875 -

Bundesfinanzhof · Postfach 86 02 40 · 81629 München

Akten-/Geschäftszeichen
V R 40/20
(bei Antwort bitte angeben)

Geschäftsstelle des
V. Senats

Datum
30.11.2021

Berichtigungsanzeige

In dem unretuschierten und retuschierten Abdruck der Entscheidung V R 40/20

(Freigabe am 25.11.2021) muss es

unter Rz 42

statt „vom 18.02.2020 - C-276/18“

richtig: „vom 18.06.2020 - C-276/18“

heißen.

Ich bitte um Berichtigung.

Kiesewetter